



Київська міська державна
адміністрація
26.04.2016 № 13078



11319
12960
11306
10864

Глава Адміністрації Президента України

25.04.16 № 02-01/1590

На № _____

**Головам обласних, Київської
міської державних адміністрацій**

Президент України П.О.Порошенко 8 квітня 2016 року видав Указ № 130 «Про відзначення у 2016 році Дня пам'яті та примирення і 71-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні». Відповідно до Закону України «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років» в Україні 8 травня відзначається День пам'яті та примирення, 9 травня – День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. При цьому відзначення Дня пам'яті та примирення жодним чином не підміняє державного свята – Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

Організацію та проведення відповідних заходів щодо виконання завдань, визначених Главою держави у згаданому Указі, потрібно розглядати як важливий елемент проведення роботи, спрямованої на консолідацію суспільства. Одним із головних меседжів слід вважати піднесення ролі України як важливого чинника європейської безпеки у протистоянні російській агресії. Підходи до теми відзначення перемоги над нацизмом мають бути виваженими та не містити конфронтаційних ризиків. У Другій світовій війні Україні випала героїчна і водночас трагічна роль. Єднання суспільства навколо усвідомлення цієї істини й надалі сприятиме ефективному протистоянню зовнішнім викликам та загрозам.

У контексті свят використовується уже усталена емблема (стилізована квітка маку, роки 1939–1945), а також гасло «Пам'ятаємо. Перемагаємо». Червоний мак як символ пам'яті жертв війни вперше в Україні використано у 2014 році. Графічне зображення є своєрідною алюзією: з одного боку воно уособлює квітку маку, з іншого – кривавий слід від кулі. Поруч із квіткою розміщено дати початку і закінчення Другої світової війни (1939–1945) та гасло.

Також передбачається розміщення у населених пунктах соціальної реклами, макети якої буде надіслано найближчим часом.

Особливу увагу необхідно звернути на збереження стабільної суспільно-політичної ситуації напередодні та під час проведення заходів, запобігання порушенням громадського порядку, провокаціям, іншим діям, що можуть становити загрозу безпеці громадян, проведення з цією метою профілактичної роботи з місцевими осередками політичних партій та громадських організацій щодо недопущення політизації державного свята та конфліктних ситуацій у населених пунктах регіону.

Під час підготовки виступів та звернень представників влади, відповідних публікацій у засобах масової інформації необхідно акцентувати увагу передусім на визначній ролі України у Другій світовій війні та її внеску у здобуття перемоги антигітлерівської коаліції над нацизмом, жертвності нашого народу у боротьбі за визволення Європи, на вшануванні пам'яті кожного, хто боровся з нацизмом, а також усіх жертв війни; на тому, що, незважаючи на складну соціально-економічну ситуацію, українська влада буде робити все для того, щоб українські ветерани відчували увагу держави та суспільства.

Слід підкреслювати, що, попри свою миролюбність, Український народ готовий зі зброєю в руках рішуче відстоювати незалежність та територіальну цілісність держави. Зміцнення обороноздатності країни, розвиток національних збройних сил є пріоритетом для української влади. Окуповані на сьогодні українські землі обов'язково будуть повернуті, буде також зроблено все для забезпечення законності на всій території держави.

Також пропонується окрему увагу звернути на висвітлення долі жінок під час війни. Через призму трагічних і героїчних жіночих доль виявляється злочинна природа війни. Ця тема буде доречною особливо 8 травня, коли також відзначається День матері, актуалізувавши питання участі наших співвітчизниць у протистоянні сучасній збройній агресії Російської Федерації проти України.

Надзвичайно важливо основну увагу звернути на гідне проведення заходів у День пам'яті та примирення, традиція відзначення якого лише зароджується в Україні.

У зв'язку з Днем пам'яті та примирення пропонуємо:

провести зустрічі керівників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з ветеранською громадськістю;

вжити заходів щодо посилення турботи про ветеранів війни, учасників українського визвольного руху цього періоду, постраждалих від нацистських переслідувань, членів сімей загиблих;

надати необхідну допомогу обласним госпіталям для ветеранів війни, закладам охорони здоров'я та соціального захисту, в яких перебувають учасники війни;

організувати відвідування керівниками місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування ветеранів війни, що перебувають у зазначених вище закладах, а також вдома;

провести 8 травня меморіальні заходи зі вшанування жертв війни – безвідносно до їх належності (поховання радянських, іноземних військових, вояків УПА, жертв нацизму та сталінізму тощо);

звернутися до релігійних організацій із пропозицією провести панахиди за жертвами Другої світової війни, молебні за мир та злагоду в Україні, за захисників Вітчизни;

провести у загальноосвітніх та інших навчальних закладах уроки, лекції, бесіди, семінари з історії Другої світової війни, а також заходи антивоєнного спрямування та патріотичного змісту;

провести 8 травня увечері акцію «Перша хвилина миру», яка має включати виступ перед громадою керівництва органів державної влади та місцевого самоврядування, хвилину мовчання, культурно-мистецьку програму і завершитися о 23.01 символічним запаленням вогню миру.

У День перемоги 9 травня пропонуємо організувати проведення:

урочистого покладання вінків до пам'ятників загиблим воїнам, інших меморіальних заходів за участю керівників органів державної влади та органів місцевого самоврядування, ветеранів, представників громадськості;

тематичних культурно-мистецьких та патріотично-виховних акцій.

У контексті відзначення Дня пам'яті та примирення і 71-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні просимо також:

забезпечити широке використання державних символів України під час проведення заходів, встановлення (вивішення) Державного Прапора України на будівлях органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій;

сприяти громадським, передусім молодіжним, ініціативам, спрямованим на виховання патріотизму;

забезпечити святкове оформлення міста Києва, інших населених пунктів держави, благоустрій меморіалів, пам'ятників, братських могил, місць поховань загиблих учасників та жертв війни;

сприяти широкому висвітленню у місцевих засобах масової інформації меморіальних та святкових заходів, трансляції відповідних теле- і радіопередач, виступів ветеранів, представників Збройних Сил України, громадськості, показу тематичних документальних фільмів, розміщенню на правах соціальної реклами відповідних матеріалів антивоєнного змісту, а також забезпечити інформування населення про ініціативи органів влади та громадськості щодо боротьби із сучасною агресією, підтримки людей старшого покоління, зусиль, спрямованих на збереження пам'яті про подвиг Українського народу та його визначний внесок у перемогу над нацизмом.

Під час планування формату та масштабу заходів з нагоди Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги рекомендуємо враховувати поточну політичну ситуацію та стан суспільної свідомості в регіоні.

Окремо наголошуємо на важливості неухильного дотримання норм Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-

соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» та неприпустимості використання комуністичної символіки під виглядом «прапора Перемоги», а також використання так званих георгіївських стрічок.

З огляду на поважний вік ветеранів війни необхідно забезпечити належне медичне супроводження заходів.

Про проведену роботу просимо поінформувати Адміністрацію Президента України до 20 травня 2016 року.



Б.ЛОЖКІН